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Plaats, datum

Betreft: 	Bent u verzekerd tegen cyberrisico’s?



Beste <naam>,

Wist u dat 98% van de ondernemers jaarlijks te maken krijgt met een poging tot hacken? Dit kan ook uw bedrijf treffen. Welke maatregelen heeft u getroffen om een internetcrimineel buiten de deur te houden? Het up-to-date houden van uw virusscanner en firewall is hierbij een goede eerste stap, maar zeker niet voldoende. En welke stappen neemt u op het moment dat u te maken krijgt met een cyberrisico zoals een hack? En weet u wat de gevolgen zijn?

Heeft u uw computers nodig in het productieproces? Heeft u uw website nodig om omzet te generen? Beschikt u over vertrouwelijke data als patenten en bedrijfsgeheimen? Beschikt u over privacy gevoelige informatie van uw relaties? Dan doet u er verstandig aan om in kaart te (laten) brengen wat de gevolgen van een hack kunnen zijn voor de continuïteit van uw bedrijf!

Data Risks verzekering
Wij bieden daarom de Data Risks verzekering van Turien & Co. aan. Deze verzekering, van verzekeraar Hiscox, biedt dekking tegen de gevolgen van inbreuk op data. Een incident waarbij gevoelige, beschermde of vertrouwelijke gegevens gekopieerd, overgedragen, gestolen of gebruikt worden door een persoon die niet bevoegd is om deze handelingen uit te voeren. Dit geldt voor zowel online als offline data, denk aan een gestolen aktetas uit uw auto.

Met de Data Risks verzekering is uw onderneming in één klap verzekerd tegen:

· Systeeminbraak
· Diefstal van privacygevoelige gegevens
· Digitale aansprakelijkheid
· Hacking
· Afpersing
· Omzetverlies door cyberaanvallen

Zorg dat het niet te laat is en laat u adviseren. Wij helpen u hier graag mee! Wilt u een adviesgesprek of een offerte? Neem dan gerust contact met ons op via telefoonnummer <nummer> of per e-mail <mail>.

Met vriendelijke groet,
<Naam kantoor>
